
 

v našej škole bude prebiehať prezenčne, t.j. osobne za účasti dieťaťa so svojimi zákonnými 

zástupcami v termíne:  

15.4.2025  (utorok) a 16.4.2025 (streda ) od 13:30  do 17:30 hodiny. 

Vchod do školy pre žiakov 1. stupňa, a teda aj na zápis  je z Pelhřimovskej ulice. 

 Prednostne sa budú prijímať deti s trvalým pobytom v našom školskom obvode podľa 

platného   VZN_1_2024_urcenie_skolskych_obvodov. 

Na plnenie povinnej školskej dochádzky je povinný rodič prihlásiť aj dieťa, ktoré 

v nasledujúcom školskom roku 2025/2026 bude  pokračovať v plnení 

povinného  predprimárneho vzdelávania v materskej škole (tzv. odklad), pretože takéto dieťa 

dosiahne šesť rokov veku do 31.08.2025. 

 Od 1.1.2021 nastala zmena v postupe pri odklade povinnej školskej dochádzky: 

Zákonný zástupca dieťaťa, ktoré dosiahne do 31.8.2025 vek šiestich rokov, ale nedosiahne 

školskú zrelosť, musí požiadať riaditeľa príslušnej materskej školy  o pokračovanie 

vzdelávania v materskej škole. 

 Predčasné zaškolenie: Ak zákonný zástupca chce predčasné plnenie povinnej školskej 

dochádzky svojho dieťaťa ( dieťa musí splniť povinné predprimárne vzdelávanie) je povinný 

škole, kde bolo dieťa zapísané, doručiť tieto potvrdenia: 

- písomnú žiadosť o predčasné plnenie povinnej školskej dochádzky,  

- doklad o získaní predprimárneho vzdelávania, 

- písomné odporúčanie z CPP alebo CŠPP, ktoré je evidované v sieti škôl a školských        

  zariadení (nestačí klinický psychológ, klinický logopéd, DIALÓG a pod. – to sú kvalitné, ale  

  zdravotnícke zariadenia), 

- písomné odporúčanie od pediatra. 

 Kvôli zabezpečeniu možnosti samostatne  a aj aktívne  sa venovať dieťaťu a jeho rodičom sme 

zvolili rezerváciu termínu , o čom sú rodičia ( po vyplnení a potvrdení elektronickej prihlášky) 

oboznámení emailom. Vtedy si môžete zarezervovať presný termín na zápis. 

Postup pri zápise dieťaťa: 

Zákonní zástupcovia vyplnia elektronickú prihlášku na stránke školy, ktorá bude zverejnená do 

14.4.2025 do 15.00 hod.  Po tomto termíne už prihláška nebude zverejnená.  

http://zsmkdk.sk/VZN_1_2024_urcenie_skolskych_obvodov.pdf


Prosíme rodičov, aby pred odoslaním prihlášky  dôkladne skontrolovali údaje (rodné číslo, 

bydlisko a kontaktné údaje). 

Pri zápise, ktorý sa uskutoční  15. apríla a 16. apríla 2025, zákonný zástupca dieťaťa predloží: 

 rodný list dieťaťa (ak je v rodnom liste uvedený len jeden rodič, všetky dokumenty podpisuje 

práve tento rodič, ak sú v rodnom liste uvedení obidvaja rodičia, všetky dokumenty podpisujú 

obaja rodičia, ak súd neurčil inak), 

 občianske preukazy oboch zákonných zástupcov (ak sú v rodnom liste uvedení), 

 vytlačenú a podpísanú elektronickú prihlášku oboma zákonnými zástupcami, prihlášku 

môžeme vytlačiť aj v škole, ale bude ju potrebné podpísať oboma rodičmi, 

 doklad o plnení predprimárneho vzdelávania (vydá vám na požiadanie MŠ),  

 preukázateľný doklad o zdravotnom postihnutí dieťaťa alebo o špeciálnych výchovno-

vzdelávacích potrebách dieťaťa (doložiť najneskôr do 15. júna 2025). 

Podpisy zákonných zástupcov na prihláške: 

 sa vyžadujú od oboch zákonných zástupcov dieťaťa  El. prihláška, podpisy a pravdivosť 

údajov. 

Podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa sa nevyžaduje, ak: 

 jednému z rodičov bol obmedzený alebo pozastavený výkon rodičovských práv a povinností 

-  je potrebné preukázať kópiou rozhodnutia súdu,  

 jeden z rodičov nie je schopný zo zdravotných dôvodov na zápise podpísať prihlášku - je 

potrebné preukázať potvrdením od všeobecného lekára,  

 zadováženie súhlasu druhého rodiča je spojené s ťažko prekonateľnou prekážkou a je to v 

najlepšom záujme dieťaťa - je potrebné písomné vyhlásenie Čestné vyhlásenie, 

 ak sa zákonní zástupcovia dohodli, že prihlášku podpisuje iba jeden zákonný zástupca, a ak 

o tejto skutočnosti doručia  riaditeľovi školy písomné vyhlásenie Písomné vyhlásenie - 

doručovanie. 

  

Viac  v pokynoch MŠSR: Usmernenie k zápisu 2024 MŠ SR. 

Všetko nájdete na zsmkdk.sk / Zápis do 1. ročníka / tlačivá a dokumenty. 

Otázky prosíme smerovať na : zapis@zsmkdk.sk , alebo na riaditelka@zsmkdk.sk, alebo 

0907 314 618 – Mgr. Jana Michaligová - riaditeľka školy, alebo 0915 817 536 – kancelária 

školy. Radi Vám odpovieme a poradíme.  

Všetci sa tešíme sa na našich budúcich prváčikov, budúcich KUKUČINKÁROV !!!  

Ďakujeme Vám za dôveru a za to, že ste si vybrali našu školu. 

http://zsmkdk.sk/el_prihlaska_podpisy_pravdivost_udajov.pdf
http://zsmkdk.sk/el_prihlaska_podpisy_pravdivost_udajov.pdf
http://zsmkdk.sk/cestne_vyhlasenie.pdf
http://zsmkdk.sk/pisomne_vyhlasenie_dorucovanie.pdf
http://zsmkdk.sk/pisomne_vyhlasenie_dorucovanie.pdf
http://zsmkdk.sk/Usmernenie%20k%20zapisu%202024%20MS%20SR.pdf
http://zsmkdk.sk/dokumenty_tlaciva.html

